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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Cílem bakalářské práce bylo prozkoumat povědomí obyvatelstva ČR dentální hygieně. Zmapovat, jak velká část 

populace dentální hygienu využívá, jakými kanály se k nim informace o dentální hygieně dostaly, porovnat 

četnost užívání dentální hygieny mezi různými skupinami (dle věku, pohlaví, finanční situace, vzdělání, krajů 

apod.) a zda jsou si vědomi možných systémových důsledků spojených s nedostatečnou ústní hygienou. Práce je 

originální a přínosná. 

 

2 
Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů 

4 

 

 O autorově zápalu pro danou problematiku a samostatném přístupu k dané problematice není pochyb. Adam si 

sám téma vymyslel a po důkladném studiu literárních pramenů formuloval své hypotézy. Jeho znalost 

problematiky verbální i nonverbální komunikace je až obdivuhodná. Jeho snaha o získání co největšího vzorku 

populace si zaslouží také obdivu, kdy strávil nespočet hodin oslovováním různých zájmových skupin. Poté i 

následné zpracování dat a interpretaci zvládl zcela samostatně. Veškeré jeho aktivity v rámci řešení této 

bakalářské práce hodnotím jako výborné. 

 

 

 

3 
Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Dané téma student zvládla výborně. Cíle jsou formulované srozumitelně. Práci hodnotím za velice přínosnou. 

  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 

 

Formální zpracování práce, jazyková i stylistická úroveň jsou až na drobné nedostatky na velmi dobré úrovni. 

Grafická úprava je na dobré úrovni. Publikační norma je dodržena. 
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Hodnocení celkem:  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
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